3. TpaHcnopTupoOBKa U XpaHeHue

3.1 TpaHcnopTvpoBaTb YyNaKkoOBaHHblE M3OENUst MOXHO BCEMU BUOAMU KPbITbIX
TPaAHCNOPTHbLIX  CpeacTB  (AaBTOMOOWUITbHBIM,  >KENE3HOO4OPOXHbIM,  PEYHbIM,
aBMaUMOHHBIM W AOp.) B COOTBETCTBMM C [OEW-CTBYIOLMMUM Ha [daHHOM Buae
TpaHcnopTa npaBunaMmm NepeBo3oK .

3.2 TpaHcnopTnpoBaHue U3OEeNnin B 4acTu BO3OENCTBUS KNUMaTUYECKMX (PaKTOpPOB
BHELUHEN cpefpbl No rpynne ycrnoBuin xpaHeHus 6 (OXK3) no MOCT 15150 B yactu
BO30ENCTBUS MEXaHW4YeCKUX (PakTopoB MO rpynne ycrnosun TpaHcrnopTuposaHusa C
no MOCT 23216.

4. NapaHTUNHbIe 06s3aTeNnbCTBa

4.1. TapaHTUWHBLIA CPOK 9KChAMyaTauun u3genuss Cc  MOMEHTa
N3roToBMEeHNs npwm cobrnitogeHun notpeburtenem yCcnosum 2
aKcnnyaTauuu, TPaHCNOPTUPOBaHWS, XPaHEHNST U MOHTaxa, feT:

4.2. MapaHTUIAHBIA CPOK XpaHEeHUs, NPy YCroBMM COBMOAEHMS YCITOBUI
XpaHeHus He 6ornee, nert: 2

5. CBnpeTenbCTBO O NPUEMKE
5.1. spgenus, ykasaHHble B Tabnvue 2, N3roToBIEHbI U NPUHSATLI B COOTBETCTBUN:

TY 27.33.13.130-023-99856433-2017

1 obA3aTenbHbIMKU TPEBOBAHUAMI KOHCTPYKTOPCKOW AOKYMEHTaLUUU U NpU3HaHsbl
roaHbIMU AN SKCnyaTauuu.

5.2. Ceptudpmkat coorsetcTaus Ne:

04Ma1011.RU.C00128

12.11.2023
Tabnuua 2

Cpok genctausa ceptudukara no:

ApTukyn HavnmeHoBaHve Kon-Bo

zeta45265 MBB-/1C-M16-MP15 P67 33TAPYC

4 lUtamn OTK 0 TK ' 7 [ara: 2022

AO "33TA" www.nzeta.ru
CpoenaHo B Poccum

33TAPY

THB3A: 8536908500 oKna2: 27.33.13.130

Mydta MBB-JIC-M

TY 27.33.13.130-023-99856433-2017

NACMNOPT

33TA.045.249.000 INC

1. Ha3Ha4yeHue

1.1. Mydta MBB-JIC-M (C BHYTpEHHEN NpUCOEOUHUTENBHON pe3bbon)
npegHasHayeHa Ons repMeTUyHOro M HageXHOro CoeanHeHns YacTten rmbkomn
roppnpoBaHHOM METANSINYECKON WNNU  KOMMO3UTHOW TPYyOHOM CUCTEMBI W
XecTkon pe3bboBon MeTannmMyeckon TpyoGHOM CMcTeMbl NPOKNaakm kabenenm no
MOCT P M3K 61386.1-2014 ( TO ecTb AN CoeguHEHUs MeTannopykasa TUMNOB
MPITK, MO, WSOM, P3-4, P3-UX, P3-UA wnu pgpyrmx ¢ pesbboson
mMeTannmyeckon Tpybonm no [OCT 3262-75 wvnu UTUHIOM C HapyXHOW
pe3bbon ana uenen npoknagku kabenen)

HoBocubupckas obnactb
KpacHoobck r. 2022 .



21

22

23
24
2.5
2.6

2.7
2.8
29

2.10

2. Texnn4yecKkne XapaKTepPHUCTHKH

Myd 1l MBB aBnsetcsa Tpy6HoM apmaTypon Ans repMeTUYHOro 1 HagéxHoro
coeHeHUs YacTen rmbkon rodpUPOBaHHON METanIMYeCcKon NN KOMNO3UT
HOW TPYOHOWN cUCTEMBI U XKECTKOM pe3bboBO MeTannmnyeckon TpyGHom cucte
Mbl npoknagku kabenew no FTOCT P M3K 61386.1-2014 (To ecTb Ansa coegu
HeHusa meTannopykasa Tunos MPIA, MII, WOM, P3-L, P3-UX, P3-LUA, P3-
LM wnu apyrux c peabboson MmeTannuyeckon Tpybon no FOCT 3262-75 nnu
(PUTUHIOM C Hapy>KHOWN pe3bbon ANng Lenewn Npoknaaki kabenen).

Kop knaccudvkaumm

Mo TOCT P M3K 61386.1-2014:
MpucoeanHuTenbHaa BHYTPEHHAS pe3sbba:
Knumartuyeckoe McrnonHeHue:

CTeneHb 3aWuThI:

TemnepaTypa MOHTaxa, TPaHCNOPTUPOBKA U
aKcnnyaTaumu

TemnepaTtypa akcnnyatauuv B CTalMoHapHOM
COCTOSIHUN

Matepuan kopnyca:

MaTtepuan ynnotHeHus:

045401674403

M no FOCT 24705-2004
yxXni1,5

IP67

-45°C ~ 120°C
-60°C ~ 150°C

HUKenupoBaHHasA NnaTtyHb
CUJTUKOH

CocTtouT 13 kopnyca 1, okoHUeBaTens 2, ynnoTHuTens 3 1 HakKugHOW ranku 4.

MocTaensieTcs B cbope.

OCHOBHblE TEXHUYECKME AaHHble npencraBieHbl B Tabnuue 1.

PacwundpoBka 0603HauveHus mydT

MBB -

L 1 esssmmsrsnnans

kopnyc u3 JlamyHu HukenupoeanHoU

Kkopnyc u3 Hepxasetowjeli cmanu

epuasn yniomHeHus - CuiuKoH

Mamepuan ynnomHeHusi — Pesuta MBC :

{ mun eHympeHHe U npuc 0eduHumesbHoU pe3bobl

M Mempuyeckas «M» no TOCT 24705-2004

Gii Junundpuyeckas mpybHas «G» no OCT 6357-81

: KoHuyeckas droumoeasi «K»(NPT) no TOCT 6111-52

yughpoeol pasmep pe3bbbl 8 MuIUMEMpPax

3/4  yucpposou pasmep pesubbl & dioiiMax |

M Memannopykae

| yughpoeol pasmep ycrioeHoz0 NPoxoda e MuLIUMempax

S2
S S
Ta6bnuua 1
™nu BRYTP- p,name'rp! Pasmep nog, |OnuHa pe3bbbl
Aprukyn HanmeHoBaHue pasmep pesb- Makc. Hapy»XHbIN KAtoY Lp / O6uwsasn
mydTbI 661 D1 AvameTp meTannop- s1/s2 nka s W
ykasa Dmp/D2, mm

zetad5249 | MBB-/IC-M12-MP10 M12x1,5 9,6/16 23/24 12/31,2
zeta4d5253 | MBB-/1C-M12-MP12 M12x1,5 11,2/18 25/27 12/31,5
zeta4d5257 | MBB-/1C-M16-MP10 M16x1,5 9,6/16 24/24 12/31,3
zeta4d5261 | MBB-/1C-M16-MP12 M16x1,5 11,2/18 25/27 12/31,3
zeta4d5265 | MBB-/1C-M16-MP15 M16x1,5 14,7/21 27/30 12/32,5
zetad5269 | MBB-/1C-M20-MP15 M20x1,5 14,7/21 27/30 13/33,5
zeta4d5273 | MBB-/1C-M20-MP18 M20x1,5 16,9/24,5 30/32 13/33,8
zeta4d5277 | MBB-/1C-M20-MP20 M20x1,5 19,1/26,5 35/36 13/35,7
zeta45281 | MBB-/1C-M20-MP22 M20x1,5 20,7/27,2 35/36 13/34,2
zeta45285 | MBB-/1C-M25-MP20 M25x1,5 19,1/26,5 35/36 15/37,8
zetad5289 | MBB-/IC-M25-MP22 M25x1,5 20,7/27,2 35/36 15/37,1
zeta4d5293 | MBB-/1C-M25-MP25 M25x1,5 24/33,5 40/43 15/37,6
zeta4d5297 | MBB-/1C-M32-MP25 M32x1,5 24/33,5 40/43 16/38,5
zeta45301 | MBB-/1C-M32-MP32 M32x1,5 30,8/41 50/52 16/42
zeta45305 | MBB-/1C-M32-MP35 M32x1,5 33,5/43 52/55 16/42
zeta45309 | MBB-/1C-M40-MP32 M40x1,5 30,8/41 50/52 16/42
zeta45313 | MBB-/1IC-M40-MP35 M40x1,5 33,5/43 52/55 16/42
zeta4d5317 | MBB-/1C-M40-MP38 M40x1,5 36,6/46,8 57/®58,3 16/43,8
zeta4d5321 | MBB-/1C-M40-MP40 M40x1,5 38,5/48,5 57/60,3 16/42,5
zeta45325 | MBB-/1C-M50-MP38 M50x1,5 36,6/46,8 57/®58,3 18/45,8
zeta45329 | MBB-/1C-M50-MP40 M50x1,5 38,5/48,5 57/960,3 18/45,5
zeta45333 | MBB-/1C-M50-MP50 M50x1,5 48/59 68/®72,55 18/48,7




